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ÉVKÖNYV 2021

A büntetés-végrehajtás gazdasági társasá-
gai 2021. évben is kiemelt figyelmet fordítot-
tak a törvényben meghatározott közfeladatuk 
hatékony megvalósítására valamint sikeres és 
eredményes vállalkozási tevékenység folytatá-
sára, melynek célja az állami vagyon minél ha-
tékonyabb működtetése és növelése. A 2021-es 
gazdálkodási év tekintetében elmondható, hogy  
a kialakult COVID-19 járványügyi helyzet ellenére 
a társaságok működőképességüket fenntartot-
ták, összesített adózott eredményük kimagas-
lóan magasabb a tervezettnél, a velük szemben 
támasztott elvárásoknak megfeleltek, sikeres 
gazdálkodásuknak köszönhetően új beruházá-
sokat hajtottak végre.

Az 1206/2019. (IV. 18.) Kormányhatározat alap-
ján a Belügyminisztérium által támogatott,  
a Magyarország egyes területei közötti gazda-
sági egyenlőtlenség csökkentése érdekében in-
dított Gazdaságélénkítő Program keretében ki-
dolgozott fejlesztési programokat Bv. Holding 
cégcsoport megvalósította és teljesítette a prog-
ramban tervezett foglalkoztatási létszámot is.

2021. október 4-től érhetőek el a Bv. Holding Kft. 
és a Bv. Holdinghoz tartozó tagvállalatok új hon-
lapjai. Megújult a külső, egységessé tettük az ar-
culatot, a struktúrát és a mai kor szellemének 
megfelelően okos eszközökre is optimalizáltuk 
a honlapokat: www.allamipartner.hu.

Teljes körű fogvatartotti foglalkoztatás

A büntetés-végrehajtási szervezet egyik leg-
fontosabb célkitűzése 2021-ben a fogvatartot-
tak teljes körű foglalkoztatásának megvalósítá-
sa, fenntartása volt. 

2021. december havi átlagadatok alapján a fog-
lalkoztatottak létszáma 9 955 fő volt (beleért-
ve a foglalkoztatott, de munkára nem kötele-
zett fogvatartottakat is, tekintettel arra, hogy  
a büntetés-végrehajtás azon fogvatartottak szá-
mára is biztosítja a foglalkoztatást, akik mun-
kára nem kötelezettek, de részt kívánnak venni  
a foglalkoztatásban). 

A foglalkoztatás a büntetés-végrehajtási intéze-
tekben, valamint a büntetés-végrehajtási gazda-

sági társaságoknál munkáltatás, oktatás kere-
tében valósult meg.

A teljeskörű foglalkoztatás fenntartása, ezen be-
lül a fogvatartottak munkáltatásba, oktatásba 
történő bevonása továbbra is a büntetés-végre-
hajtási szervezet stratégiai célkitűzése, amely-
nek megvalósítása érdekében a fentieket minél 
nagyobb létszámú fogvatartotti kör részére kell 
biztosítani, ezért a büntetés-végrehajtási intéze-
tek és a büntetés-végrehajtási gazdasági társa-
ságok folyamatosan új munkahelyek és képzési 
lehetőségek biztosítására törekednek. 

2016 127%
2017 124%
2018 113%
2019 110%
2020 96%
2021 99%
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Fogvatartottak átlaglétszáma (fő)

Átlagos elhelyezhető létszám (fő)
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Bv. bíró

Ügyészség

OIF (Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság)

NAV (Nemzeti Adó- és Vámhivatal)
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Súlyos testi sértés Kényszerítés Zsarolás

Öngyilkossági
kísérlet

5. ábra: Fogvatartottakkal kapcsolatos
események (eset)      2020       2021
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15. ábra: Foglalkoztatás megoszlása (%)




